

## iKM<sup>PLUS</sup> na srednjem nivou I

### **Poštovani roditelji, poštovani zakonski staratelji!**

**Mjerenje individualnih kompetencija PLUS (iKM<sup>PLUS</sup>)** za 7. razred počinje u jesen 2022. godine. Istražuje nivo znanja učenica/ka iz predmeta *njemački, matematika i engleski jezik*. Pokazuje gdje se Vaše dijete nalazi u ovom trenutku i gdje se može dalje popravljati. Rezultati nude nastavnicima dodatne informacije o njihovim učenicama/ima. **Oni pri tome pomažu u individualnom podsticanju Vašeg djeteta i njegovoj podršci pri učenju.**

Rezultati također podržavaju nastavnika u promišljanju i daljem razvoju poučavanja. Škole koriste informacije o stalnom razvoju kvaliteta škole. **Rezultati ne ulaze u ocjenu. Oni ne služe kao osnova za upis u srednju školu.**

### **Kako protiče iKM<sup>PLUS</sup>?**

U okviru iKM<sup>PLUS</sup> Vaše dijete rješava zadatke iz *njemačkog, matematike i engleskog jezika*. Obrada zadataka se vrši NA MREŽI i traje oko jedan nastavni čas po predmetu.

iKM<sup>PLUS</sup> će se održati u svim srednjim i srednjim školama opšteg usmjerenja od 21. novembra do 20. decembra 2022. godine. Tačne termine određuju učitelji i uprava škole. Termine ćete saznati direktno od odgovornog nastavnika ili uprave škole. U nekoliko odabranih škola iKM<sup>PLUS</sup> će se održati ranije. To rade posebno obučene osobe i služi kao mjera osiguranja kvaliteta.

### **Hoću li dobiti rezultate svog djeteta?**

Svako dijete, koje učestvuje u iKM<sup>PLUS</sup>, dobiva od jednog od odgovornih učitelja takozvani **kod za povratne informacije**. Pomoću ovog koda možete pozvati rezultate svog djeteta na mreži. Kod će biti podijeljen učenicama i učenicima, čim rezultati budu dostupni.

Svi prikupljeni podaci obrađuju se s najvećom pažnjom i u skladu sa svim zakonskim zahtjevima. Samo nadležni učitelj i uprava škole mogu povezati rezultate s imenom dotičnog djeteta. Osim njih, niko ne može vidjeti rezultate Vašeg djeteta. Rezultati se ne smiju prosljeđivati drugim školama.

Više informacija o zaštiti podataka možete pronaći <https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler>.

### **Kako se onda postupa dalje s rezultatima?**

U zajedničkom razgovoru Vi i Vaše dijete bit ćete pobliže upoznati s rezultatima, te zajedno s odgovornim učiteljem dogovoriti dalje ciljeve učenja i konkretne korake za Vaše dijete. Također ćete pravovremeno dobiti poziv na razgovor od jednog od odgovornih nastavnika ili uprave škole.

### **Gdje mogu pronaći dodatne informacije?**

Aktuelne informacije možete pronaći na internet stranici IQS-a (Federalni institut za osiguranje kvaliteta u austrijskom školskom sistemu) i na internet stranici BMBWF-a (Federalno ministarstvo za obrazovanje, nauku i istraživanje): <https://www.iqs.gv.at/ikmplus>

<https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html>

Ovdje također možete pronaći informacije za roditelje o iKM<sup>PLUS</sup> na srednjem nivou I prevedene na ostale jezike: [https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/schulrecht/erlaesse/ikmplus2022\\_sst7.html](https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/schulrecht/erlaesse/ikmplus2022_sst7.html)

Ukoliko imate pitanja o obradi podataka i zakonskom osnovu, možete se obratiti i službeniku za zaštitu podataka IQS-a:

[datenschutz@iqs.gv.at](mailto:datenschutz@iqs.gv.at)